

РЕЦЕНЗИЯ

на основную профессиональную образовательную программу высшего образования по направлению подготовки бакалавриата 23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов, программа бакалавриата «Автомобили и автомобильное хозяйство»

На рецензию принята основная профессиональная образовательная программа высшего образования (ОПО ВО) разработанная кафедрой «Автомобильного транспорта», ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», которая представляет собой комплекс основных характеристик образования (объем, содержание, планируемые результаты), организационно-педагогических условий и форм аттестации, необходимых для реализации качественного образовательного процесса по данному направлению подготовки. Образовательная программа разработана с учетом современного развития науки, культуры, экономики, техники, технологий и социальной сферы, а также с учетом потребностей регионального рынка труда, и нормативно-правовой базы, в которую входят следующие документы:

Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012-ФЗ (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2023);

Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, утвержденный приказом Министерства науки и высшего образования РФ от 6 апреля 2021 г. № 245;

нормативно-методические документы Министерства науки и высшего образования Российской Федерации;

Федеральный государственный образовательный стандарт высшего образования по направлению подготовки (специальности) 23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов, (утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.08.2020 г. № 916;

Устав ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля» (Организация);

локальные нормативные акты ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля».

ОПОП ВО включает в себя учебный план, календарный график, аннотации рабочих программ дисциплин, программ практик, программы государственной итоговой аттестации, характеристику оценочных средств, характеристику условий, обеспечивающих реализацию образовательных технологий.

Рабочий учебный план ОПО ВО включает перечень дисциплин и их объем необходимый при подготовке специалистов для работы при организации эксплуатации транспортно-технологических комплексов; разработки мер по повышению эффективности использования транспортно-технологических комплексов, сервисе, оказании услуг населению в организации продаж и работ по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств.

Профессорско-преподавательский состав и материально-техническое обеспечение кафедры автомобильного транспорта Луганского государственного университета имени Владимира Даля соответствует законам и нормативно-правовой базе Министерства науки и образования Российской Федерации.

В целом основная профессиональная образовательная программа высшего образования по направлению подготовки бакалавриата 23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов, программа бакалавриата «Автомобили и автомобильное хозяйство» отвечает компетенциям, предъявляемым к специалистам сферы транспортно-технологических средств и их инфраструктуры. Программа рекомендуется к использованию кафедрой «Автомобильного транспорта» при подготовке бакалавров по направлению подготовки 23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов.

Главный инженер ООО
Луганский автобусный парк



Корженевская М.В.